



03

第一旅游

海岛草原

持续高温,加上暑期已至,“避暑”游瞬间火爆。记者了解到,作为暑期旺季的主题游,海岛线、省内亲水游以及草原游成为游客选择“避暑”的重点线路。今年草原游的火爆行情与往年相比有增无减。 郑州晚报记者 慎重



海岛游高端产品增多

出境避暑,首选海岛游,而东南亚的海岛因为签证方便的缘故,一直是暑期的热门之选,除了经典的蜜月服务,近来新增的亲子项目如儿童游乐园、托管服务等,让海岛出境游成为不少家庭游客的第一选择。

据了解,东南亚海岛的热门线路如马尔代夫、布吉岛、苏梅岛、沙巴、兰卡威等线路产品报名已处于“高温”阶段,价格方面与去年同期基本持平。

海岛游高端产品增多也是今年的一大特色,例如马尔代夫的香格里拉岛、悦椿庄等都被列在旅行社线路之上。针对暑期亲子游市场需求量大,旅行社为家庭游客打造专业化亲子游产品,连马尔代夫都出现亲子游产品。



海岛游草原游当下最热

草原游报名高峰提前

7月下旬至8月末是草原游的旺季,有出游计划的市民,需尽快报名“抢位”。目前草原的线路安排方面继续沿袭了往年的风格,主打“草原+民俗”、“草原+美食”、“草原+沙漠”等主题线路。

跟往年相比,今年暑假的草原线走热有所提前,原因在于充沛的雨水保证了草原游的质量,此外旅行社在今年所推的草原线路也有所增多,如“呼伦贝尔、长白山、海拉尔、俄罗斯风情12日专列”,因为增加了敖包祭拜、牧民家访、捕鱼等互动环节,有新的体验细节得到开发,在同类产品中表现亮眼。

目前市内旅行社集中力量做国内游内蒙草原游线路,一些东北旅游专列将一直延续到10月。宁夏、内蒙、西藏的出游态势会发展得很好。目前暑假的草原线路报名游客呈现直线上升趋势,草原游的线路几乎团团火爆,部分线路的出团日期已经要等到8月中旬。而从7月下旬开始,各草原线交通、住宿都已经出现上涨。目前内蒙古热门的旅游地星级酒店预订量已是全线攀升。



亲爱的读者,如果您对我们的内容和版面有什么意见或者建议,请致电我们。

18639011155 (统筹 徐建飞) 18003819805 (主编 慎重)

闯关东、走西口、小东北、台湾环岛专列火爆报名中!

8月2日、15日北方五省“闯关东” 8月7日、20日南北戴河/承德+大连逛“小东北” 8月28日西部五省“走西口” 8月2日、15日乘空调专列“闯关东”

自《郑州晚报》登出8月2日、15日邀请读者去冀黑吉辽蒙北方五省的消息以来,报名火爆,8月2日出发的第四期“闯关东”新增1节软卧和30张硬卧,8月15日出发的最后一期“闯关东”已超过300人报名。

据介绍:8月2日、15日的“闯关东”专列是暑期唯一一趟经北戴河(承德)、长春、哈尔滨直达呼伦贝尔大草原的空调专列。8月后草原慢慢转凉,暑期长白山、镜泊湖、吊水楼瀑布都很磅礴,如果觉得10天不过瘾,也可以加3天加300元,顺道多游大连、旅顺、丹东,花3280元把“山、草、湖、海”一次性看完,非常划算。

8月7日、20日大连丹东+南北戴河(承德)专列。

“小东北”8月7日、20日出发,先去承德或南北戴河避暑,再去沈阳看故宫,到丹东感受朝鲜风情,再乘专列到大连,探秘海底,去旅顺看军港……最后从大连乘空调专列返回,8天的行程老少皆宜!

8月28日,15天“走西口”游西部五省——喀纳斯。

“走西口”专列将于8月28日出发,9月1日到新疆,途中加游嘉峪关和张掖,用15天时间穿越宁夏(中卫沙坡头)、甘肃(敦煌、嘉峪关、张掖丹霞地貌)、新疆(乌鲁木齐、天山天池、吐鲁番、喀纳斯)、青海(青海湖、塔尔寺)、内蒙(呼和浩特、希拉穆仁),只用3280元。

众所周知,西部9月最美,9月去新疆一票难求,能直达喀纳斯还能一次性走完西部五省的专列仅有这一次!错过了,您只能再等上一年。

9月20日台湾双飞送金门或香港任您选!

中旅9月20日开行的台湾环岛11日专列,将采取从金门双飞或者从香港双飞的模式,在台湾畅游。

从台北到高雄再到花莲,将宝岛台湾的精华一览无余,4680元全部一个价!9月秋高气爽,去台湾看看的确是个不错的选择。

河南中旅: 65582187 61823333(昼夜) 61821111 88885509 报名地址:紫荆山百货商务17楼



Advertisement for Wuyeshan Rafting. Features large stylized text '王屋山漂流' and '避暑清爽 特惠价178元/人'. Includes contact information for Zhengzhou and other regions, and a list of travel agencies.